
家庭数

6年度 5年度

1 お子様は楽しく学校へ通っていますか 3.5 3.5 0.0

2 お子様は友達と仲良く生活していますか 3.6 3.6 0.0

3 お子様は学習内容を理解していますか 3.1 3.2 -0.1 ▼

4 お子様は家庭学習をよくしていますか 3.1 2.9 +0.2 △

5 お子様は読書をよくしていますか 2.3 2.5 -0.2 ▼

6 お子様は進んで外遊びや運動をしていますか 3.2 3.3 -0.1 ▼

7 お子様は挨拶や返事をきちんとしていますか 3.3 3.4 -0.1 ▼

8 学校や学級の様子がご家庭に伝わっていますか 3.0 3.1 -0.1 ▼

9 学年学級の学習活動に満足していますか 3.3 3.0 +0.3 △

10 学校行事に満足していますか 3.3 3.2 +0.1 △

11 学校の施設設備に満足していますか 3.3 3.2 +0.1 △

12 学校は安全面で配慮されていますか 3.3

13 学校のいじめ防止に向けた対応は充分ですか 3.0 3.1 -0.1 ▼

6年度 5年度

1 学校へ通うのは楽しいですか 3.5 3.3 +0.2 △

2 友達と仲良くしていますか 3.7 3.5 +0.2 △

3 勉強はよくわかりますか 3.4 3.3 +0.1 △

4 自分の考えや意見を発表できましたか 3.1 2.9 +0.2 △

5 進んで家庭学習をしていますか 3.0 3.3 -0.3 ▼

6 進んで読書をしていますか 3.0 3.1 -0.1 ▼

7 進んで外遊びや運動をしていますか 3.3 3.5 -0.2 ▼

8 健康に注意して生活していますか 3.5 3.5 0.0

9 進んであいさつや返事をしていますか 3.6 3.5 +0.1 △

10 学校はきれいで学習しやすいですか 3.5 3.3 +0.2 △

11 先生は、よく話を聞いてくれますか 3.8 3.6 +0.2 △

12 先生は、ほめたり励ましたりしてくれますか 3.6 3.5 +0.1 △

13 先生は、いじめがなくなるよう力になってくれますか 3.7 3.7 0.0

※　表の数値については、肯定的な回答を4点、やや肯定的な回答を3点、やや否定的な回答を2点、否定的
な回答を1点としてアンケートの結果を得点化し、その平均値を出しました。ある項目で全員が肯定的な回
答をすると、平均値は最高点の4点となります。

　「楽しく通えているか」「友達と仲良く生活しているか」の質問に対しては、児童、保護者ともに高い値
でした。特に児童のアンケートでは、この二つの項目で肯定的な回答が９割を超していました。どの子に
とっても「学校が楽しい」「友達と仲良く過ごせている」と感じられるよう、今後も安全安心な学校づくり
を進めて参ります。今年度重視してきた、挨拶や返事については、児童と保護者とで回答結果が分かれまし
た。相手や周りにも気持ちの伝わる挨拶が身に付くよう学級だけでなく学校全体で繰り返し声掛けしていき
ます。読書や外遊びに関する項目では、昨年度より低い数値となりました。１１月に実施した読書量調査で
は平均読書数は向上している一方で、日常的に読書をする「読書習慣」の定着に課題が見られます。読書習
慣の定着に向けて、児童が興味の持てるような選書、本の紹介、環境づくりに努めてまいります。外遊びに
ついても、体育の学習や学習カード（マラソンカード、鉄棒カードなど）を通して体を動かす楽しさを味わ
える指導、環境を充実させていきたいと思います。

昨年比保 護 者 設 問

児 童 設 問 昨年比

児童回答率：９５％

保護者回答率：７１％

　学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。

令和7年1月14日

保護者の皆様

千葉市立若松台小学校

校　長　水 出　友 子

学校評価アンケートの結果について

　学校教育目標である「豊かな心を持ち健康でたくましく　学ぶ意欲のある子ども育成」の実現を目

指し、今年度も児童の学習、生活、行事の充実を図ってまいりました。いただいたアンケート結果を

もとに来年度のより良い学校づくりの参考とさせていただきます。


